

С марта по апрель 2019 года в ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур проходил детский конкурс рисунков «Рисуют наши дети», посвященный замечательному празднику – Дню космонавтики.

В конкурсе участвовали дети работников ото всех структурных подразделений предприятия. Среди работ юных художников были пейзажи, натюрморты, виды природы и космоса и многое другое. Многие ребята не стали ограничиваться темой космоса, но и, так как День

космонавтики является весенним праздником, изобразили в своих картинах приход весны и её весенние пейзажи.

Проводился конкурс профсоюзной организацией «Энергетик» работников предприятия. Всеми рисунками

участников конкурса можно полюбоваться в холе здания профсоюзного комитета.

Подводя итоги конкурса, председатель профсоюзной организации «Энергетик» работников предприятия Файза Захаровна Жанабаева поблагодарила всех работников, чьи дети приняли участие в конкурсе, и выразила надежду, что в следующий раз еще больше ребят выставят свои работы на конкурс. Всем юным художникам от профсоюзной организации предприятия были подарены наборы для творчества, включающие альбомы, карандаши, цветную бумагу и ластики.

